
Descripciones de clases electivas de Escuela Intermedia:

AVID (Avanze Vía Determinación Individual)
(sólo septimo y octavo grado)

AVID es un curso académico electivo que prepara a los estudiantes para éxito y la preparación para la universidad.  Es un curso de un año ofrecido durante el día escolar.  Los estudiantes que participan en AVID se involucran en WICOR (Escritura, Consulta, Colaboración, Organización y Lectura) trabajan juntos diariamente en comunidad de aprendizaje, para construir las habilidades necesarias para éxito académico en la  escuela secundaria (high school) y más allá. 

Durante el séptimo (7) grado son expuestos a lo esencial del programa AVID: 

 a) mantener una carpeta de AVID, 
 b) seguimiento de calificaciones y progreso en clases y  
 c) participar en sesiones de tutoría.
  
Además, aprenden  acerca de opciones de diferentes profesiones y tienen la oportunidad de poder explorarlas detalladamente. 

Durante el octavo (8) grado.  Los estudiantes AVID se enfocan en prepararse para la escuela secundaria regularmente exponiendo y utilizando estrategias para el éxito académico.  Continúan manteniendo una carpeta AVID, seguimiento de  calificaciones y progreso en clases y participando en sesiones tutoriales.  
Los estudiantes podrán explorer los requisitos “a-g”  de la escuela secundaria, exámenes (pruebas) de ubicación de y cursos de escuela secundaria de preparación rigurosa. 
Durante el año, los estudiantes AVID refinan sus metas de profesión e intereses universitarios, mientras planean su transición a la  escuela secundaria (high school).


Exploraciones Multimedias  (todos los grados)
 
¿Eres artístico, o quieres aprender a serlo? 
¿La Tecnología te fascina? 
Esta clase mezcla a ambos. 
Tomar viajes virtuales alrededor del mundo. 
Investigando la “red” (WEB.) 
- todo se hace en exploraciones Multimedia usando  Chromebooks.  
- los estudiantes aprenden a incorporar esta herramienta en su vida cotidiana, tanto en la escuela como en casa.  Esta clase de práctica permite a cada estudiante que aprenda a usar la tecnología para hacer su trabajo de clase conforme al siglo XXI. 
Las exploraciones multimedias es la fusión de medios tradicionales y contemporáneos. Los participantes aprenden a crear arte  en 2D y 3D, (en segunda tercera dimensión) informados por los principios de Diseño y los Elementos de Arte. El curso abarcará medios tradicionales tales como lápices, acuarela, pintura, grabado y escultura.  A esto se incorporan diversas técnicas y nueva tecnología en maneras no habituales.  A los estudiantes se les enseñará a llevar a cabo investigación correspondiente y egresarán de este curso con una visión amplia de lo que constituye “Arte.” 
Los estudiantes también diseñarán el Libro Escolar Anual! 


Principio de Orquesta  (todos los grados) 

Clases al nivel principiante para los estudiantes que deseen aprender como tocar un instrumento musical de cuerdas (violín, viola, violoncello). Habrán oportunidades para presentaciones en eventos escolares y posiblemente fuera del campo escolar en eventos comunitarios.  Los estudiantes aprenderán los fundamentos de tocar el instrumento: cuidado y manejo de instrumentos, técnica, leer música, teoría músical, “seguir” al conductor y tocar en grupo.

Banda (todos los grados) 
Esta clase está diseñada para estudiantes de escuela intermedia que por primera vez, están interesados en aprender a tocar un instrumento musical.  El enfoque primordial de esta clase es el desarrollo de habilidades instrumentales básicas y aprender a leer música. 
La meta es de desarrollar al estudiante para que pueda continuar en una clase de banda avanzada el siguiente año.  Los estudiantes tienen varias opciones: flauta, clarinete, trompeta saxofón, trombón, trompa y barítono. Se les anima a los participantes en esta clase, a prácticar fuera del horario de clase para así acelerar el desarrollo de sus habilidades para que obtengan confianza, si es que deciden tomar clase de Banda Avanzada el siguiente año. 

Temas y habilidades incluyen:

· Desarrollo de Embocadura y tono.
· Desarrollo de conteo, tiempo y ritmo.
· Habilidades de lectura, notación e incluyendo lectura.
· Introducción de escalas.
· Teoría musical simple.
· Desarrollo de términos, vocabulario y símbolos musicales.
· Entrenamiento auditivo y habilidades de escuchar.
· Mantenimiento y cuidado de equipo.
· Habitos eficaces de práctica
 










